



Pest Megye
Szepe [👑] 2017

Üdvözlöm!

Engedje meg, hogy bemutassam Önnek a

 *Pest Megye*
Szépe

szépségversenyt.

Bada Zoltán
versenyalapító



„A határokon” túlívelő szépség – Előzmények:

Bada Zoltán, évekkel ezelőtt egy olyan szépségversenyt álmódott meg, aminek az alapjait 2012-ben rakta le és már egy évvel később, 2013-ban siker koronázta elképzelését, amikor első alkalommal került korona az Érd Szépe Szépségkirálynő fejére. Azóta nagy siker a rendezvénysorozat, amelynek a szórakoztatáson kívül fő célja még, hogy hosszú távon értéket teremtsen jó hírével, Érd Megyei Jogú Város társadalmi életében. Ugyanez vezérli most új elképzelésével, a Pest Megye Szépe verseny megszervezésével!

Az Érd Szépe eseménysorozat egy teljesen önálló rendezvény volt, ami nem kapcsolódott más programhoz, ezért igen nagy érdeklődés követte az emberek és a média részéről egyaránt. A tervezés, szervezés során maximális figyelmet fordítottunk a jelentkezőkre, a velük való folyamatos kommunikációra, támogató partnereink kiszolgálására, megjelenéseink sokszínűségére, vagyis az érdeklődők elégedettségét tartottuk mindenkor szem előtt! A verseny nem kizárólag a döntő napjáról szólt, hanem azt megelőzően is számos programmal irányítottuk rá a reflektort, és keltettük fel a média, illetve a szponzorok figyelmét, s egyúttal hirdettük Érd város értékeit, szépségét, bemutattuk sokszínűségét.



A 2016-os, immár harmadik érdi szépségverseny meghirdetésekor már látszott, hogy kinőtte magát rendezvényünk, amire a város határain kívül is felfigyeltek. Nagyon sok fiatal gyönyörű lány szeretett volna jelentkezni rendezvényünkre más, Pest megyei településekről is, de a versenyszabályzat ezt nem tette lehetővé. Ezen felbuzdulva, Bada Zoltán versenyalapító, szervező létre hozta a Pest Megye Szépe elnevezésű rendezvénysorozatot, ami a tervek szerint a 2017-es év őszén debütálna. Célja, hogy még több fiatalnak és ezzel lakóhelyének teremtsen bemutatkozási lehetőséget, hogy még jobban megismerhessék Pest megye értékeit! Szeretnénk, ha országosan is felfigyeljenek a szép lányokon keresztül szépségeinkre. Ezért is választottuk szlogenünknek: „Megszépül” Pest Megye!!!



Az idei versenyről:

A programsorozat mellé állt a Pest Megyei Önkormányzat, mely engedélyezte a verseny-alapító szervező, Bada Zoltán számára, a Pest Megye név és logó használatát, felismervén a szépségverseny nyújtotta lehetőségeket Pest megye településeinek és az ott élő emberek számára.

A versenyre, minden Pest megyei településen élő, állandó vagy ideiglenes lakcímmel rendelkező, 18. életévét betöltött, és 25. életévet meg nem haladó hajadon, gyermektelen hölgy jelentkezhet. Kizáró ok a tetoválás, valamint, ha a jelentkezőről korábban teljes- vagy fél akt, illetve hasonló jellegű felvétel készült, illetve nyilvánosan megjelent. Újdonság volt már az Érd Szépe versenyen is - és ezt a hagyományt továbbvisszük -, hogy nincs fürdőruhás felvonulás. Az sem megszokott a szépségversenyeken, hogy a hölgyeknek nem csak szépségükről kell tanúbizonyságot tenniük, hanem belső értékeikről is, mivel meggyőződésünk, hogy a zsűrit és a nézőket, a külsőn kívül a belbels is érdekli, ezért a jelentkezőknek válaszolniuk kell műveltségi kérdésekre is.



Reklámlehetőség:

Mivel Pest Megye 188 településéről érkehetnek versenyzők, ezért az esemény kiemelt fontosságú lehet minden szempontból az ország legnagyobb megyéjének az életében! A gálaestet 16 döntőbe jutott hölgy részvételével kívánjuk megrendezni, a több száz fős nézőközönség előtt. Az élénk médiaérdeklődés jó lehetőséget biztosít cégeknek a bemutatkozásra! Ezért is ajánljuk figyelmükbe a Pest Megye Szépét!

A Gálaest színvonalát és hangulatát meghívott sztárfellépők is emelnék, mint a korábbi rendezvényeinken is, amelyeken kiváló előadók léptek fel, pl. Vastag Csaba vagy Muri Enikő. A Királynő választás egy nagyszabású gálaest keretében, a gálaest november 18.-án lesz a Törökbálinti Munkácsy Mihály művelődési Házban, ezzel hagyományt teremtve, ugyanis minden évben ebben az időpontban rendeznénk meg a szép hölgyek gáláját.





A gálaest helyszíne: a Törökbálint Munkácsy Mihály Művelődési Ház.

Terveink között szerepel újdonságként egy mobil applikáció, amelynek segítségével az érdeklődők már a verseny előtti időszakban nyomon követhetik a versenyzőket. Ezen az applikáción, illetve a verseny hivatalos honlapján, a www.pestmegyeszepe.hu weboldalon valamint Facebook profilján keresztül tehetik fel kérdéseiket a nézők, melyet a gálán továbbítunk a versenyzőknek.

További újdonság még, hogy a tervek szerint kétkörös lesz a döntő, hiszen a végső megmérettetésen csak 16 lány szerepelhet. A gálán a helyi nézőközönség szintén applikációval szavazhatna, valamint a zsűri pontozólapjai is nyilvánosak lennének a verseny tisztasága érdekében

Többek között ezek az újítások, és az ezekkel elért célközönség is remek megjelenést és népszerűséget biztosíthatnak Pest Megye vállalkozói, szolgáltatói számára.

A verseny hivatalos weboldala: www.pestmegyeszepe.hu

Mindezeket összegezve célunk, hogy ezzel a nívós rendezvényünkkel, Pest megye egyik kiemelkedő és meghatározó eseménysorozata induljon útjára és hosszútávon méltó értéket képviseljen Pest Megye életében.

Gyertek hát szép lányok, várunk benneteket! Szépségeitek és mosolyotok ragyogják be szeretett megyénket!

Tisztelettel: Bada Zoltán
versenyalapító - szervező





*A verseny fődíja egy Római út repülővel
a Domi Tours jóvoltából.*

Kis Korinna vagyok a Pest Megye Szépe verseny hivatalos arca.

*Nagyon megtisztelő érzés volt számomra mivel már több
szépségversenyen is részt vettem, hogy engem választottak a szervezők
a verseny arcának. Minden lánynak, aki a jelentkezést fontolgatja,
csak ajánlani tudom. Tapasztalatból mondhatom, hogy egy
szépségverseny eredménytől függetlenül növeli az önbizalmat, tartást
ad és igazi nőt farag a versenyzőkből. Ha pedig a döntő napján
helyezést ér el... az leírhatatlan érzés!*

Sok sikert kívánok a jelentkezőknek !





Pest Megye Szépe

info@pestmegyeszepe.hu

+36 30 624 9604

www.pestmegyeszepe.hu

www.facebook.com/pestmegyeszepe